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   Integration: املــــالتك

................................................................................................................................ 

 التكامل : يعني المجموع وهو عكس الاشتقاق . 

 ( تكامل غير محدد .1نوعا التكامل : 

 ( تكـــامل محـــــدد . 2                 

   f′(x) =فان مشتقة الدالة    y=f(x)اذا كانت 
  

  
    

 .  [  dy =f′ (x) .  dx]اما تفاضل الدالة 

 فيكون : : نأخذ تكامل الطرفين للمعادلة التفاضلية اما عملية التكامل 

∫   = ∫  ( ) . dx 

 = ثابت التكامل  ( (Cفيكون  :  حيث اما ناتج التكامل 

Y = f ( x)  +  c 
 قــــــوانيــــــــن التـــكامـــــل : 

************************** 

1) ∫   = x + c                                    ,         ∫   = y + c  

 

2) ∫   dx = 
 (   )
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 + c 

 

3) ∫      = a∫   = ax + c 

 

4) ∫ (      ) dx = ∫    ∫     

5) ∫
 

 
 du = ln  u + c  

 

6) ∫   du =    + c 

7) ∫   du= 
  

    
  + c    ,  

 

  
 (  ) =    . ln a . 
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 :لة ـــــالامث
......................................................................................................... 

1)  ∫    . dx = 3. 
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3)  ∫(  √  – 3x√  ) dx        = 2∫ 
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 تتـــوفر مشتــــقة داخـــل القـــــــــوس ((تكامـل دالــة داخــل القوس )) يجـــب ان 
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3x2مشتقة داخل القوس )    
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